## PFARRE KLAGENFURT – ST. MARTIN



KRÄUTERSTRÄUSSERL

## binden – segnen – mit nach Hause nehmen

Lassen wir in der Pfarre St. Martin diesen alten Brauch wieder aufleben und binden wir gemeinsam zum Fest "Maria Himmelfahrt" zart duftende Kräutersträußehen.

Gemeinsam mit den Heimbewohnern des Altersheimes in St. Martin ladet die Pfarre Klagenfurt-St. Martin herzlich zum Binden dieser Sträußchen ein.

Datum: Mittwoch, 13. August 2025

Uhrzeit: 15 Uhr

Ort: Seniorenzentrum "Wie daham", Jantschgasse I, St. Martin –

Klagenfurt

Die Kräuter werden von der Pfarre organisiert, können aber auch selbst mitgebracht werden.

Die Segnung dieser Kräuterbüschel erfolgt am

Freitag, den 15. August 2025 um 8.30 Uhr bei der heiligen Messe in der Pfarrkirche St. Martin

Musikalische Gestaltung: Terzett "KlaEmGut"

Anmeldung/Kontakt: Christine Raupl, Tel. 0676/8772 5480